Информация о материально-техническом обеспечении
предоставления услуг организацией культуры
      Муниципальное учреждение культуры «Дом-музей генерала армии Н.Ф. Ватутина» имеет два здания: дом, в котором родился генерал, и дом матери, который был построен солдатами Первого Украинского фронта в 1944-1945 гг. Дом матери оснащен телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.
     В здании имеется система пожарной сигнализации, обслуживаются охранной организацией. На здании имеется вывеска с указанием наименования учреждения и графика работы. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов. В здании расположен информационный стенд, содержащий информацию о работе учреждения, порядке и условиях оказания услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей.
    В музее созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг.
    Помещение имеет 4 стационарных экспозиционных залов, где заложены историко-хронологический и комплексно-тематический принципы.
    Для посетителей музей оснащен телевизором настенным, информационным киоском, выставочными витринами. Оборудование используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.
     В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт, а также можно отправить сообщение на электронную почту nfvatutina.muzei@yandex.ru
    В целях безопасного пребывания посетителей в музее установлена пожарная сигнализация. Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы музея.
   Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.
    Осуществляется дежурство охраной. В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.
     Музей располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов имеются должностные инструкции. Все работники аттестованы в установленном порядке.

